

Последние тёплые деньки осени...

И нас многих одолевает сожаление, что они заканчиваются... И самое лучшее, что мы можем сделать - это насладиться настоящим моментом и не упустить возможность погулять. И утром, и днём, и прекрасными тёплыми вечерами этого замечательного периода.

И наполниться солнечным светом, чтобы его тепла, радостных воспоминаний хватило на длинные осенние, зимние и не только, хмурые деньки.

По пути к созданию новых впечатлений и ощущений представители агитбригады «Ритм» 5 «В» класса под руководством своего наставника Светланы Рудольфовны Судаковой отправились в путешествие по городу Светлому, не забыв, зайти в лес за грибами, посетить канал, прогуляться по бульвару Нахимова и зайти на детскую площадку, расположенную за КМЦ.

Впереди нас ждут сочинения прозы и стихотворений! Впечатлений было море, добрых радостных ощущений не передать словами!!!









Спасибо Светлане Рудольфовне за прекрасно проведённое время!!!